

赛事前瞻

公开组：群雄纷争“外”援助阵 得“梁蔡者”，得冠军？

□本报记者 周文俊

公开组可以说是本届五人制足球赛整体水平最高的组别。这个小组共26支球队，基本汇聚了桂林市足球圈各年龄段的高水平足球爱好者，各支队伍实力都相对较强。特别是多支队伍展开激烈的“军备竞赛”，从广东等地引进来自哥伦比亚、巴西等国家多名外援前来助阵，让球队实力大增。

可以说，整个公开组是群雄并起，一些球队一开始就进入“死亡小组”，每场都是“强强对话”。冠军花落谁家？不经过一番激烈“搏斗”，难分胜负！

本届公开组共分6个小组，分小组循环赛和淘汰赛两个阶段进行。其中，每个小组前两名以及6个小组第三名中成绩最好的4个名次携手出线，进入淘汰赛阶段，最终决出冠军。同时，该组前四名还将进入总决赛，有机会问鼎赛季总冠军。

B组的佰焱天龙队是桂林五人制足球赛的老牌劲旅，曾多次夺得赛事冠军，也是这次比赛的夺冠大热门。”本届赛事监督李得弘向记者介绍说，

该队的6号队员王亦川是球队教练和队长，常年活跃在足球培训和足球比赛一线，是桂林足球圈实力最强的球员之一。同时，队中还有66号贺毅辉、88号张子健等实力大将，99号温德森更是从深圳请来的巴西籍外援，实力强劲。球队此次参赛，目的就是摘得总冠军。

赛事另一个夺冠大热门D组的拓达-业之峰-英华臻诚青训队，同样从深圳请来哥伦比亚籍外援10号Cris，让球队实力更上一层楼。同时，球队还从广州请来了有“广东业余足球天花板”之称的“梁蔡组合”——94号梁伟杰和7号蔡浩健，江湖一直盛传“得梁蔡者得冠军”。不仅如此，球队本身实力也非常强大。30号吴伟传在桂林业余足球界里有“小梅西”之称；9号冯宇智年仅18岁，但球技出众；门将位置上有1号秦文韬和17号秦文宇两位亲兄弟把守，两人也是桂林业余足球门将位置前几名的存在。

“我们这个球队配置，目标当然就是一个——总冠军。”该队领队周彪坚定地说。

据介绍，D组也被称为“死亡小组”，各支球队实力较强。例如绿茵大战，一触即发，值得期待！

机关企事业组：

前卫“霸主”重出江湖 象山教育不容小觑

□本报记者 周文俊

本届赛事机关企事业组共有7支球队参赛，包括国金管理队、桂林前卫队、桂林医学院第二附属医院队、桂林监狱队、桂林航空超越足球队、桂林医学院队、象山教育队。根据组委会安排，该组采用单循环赛方式进行比赛，以积分高低决出小组前两名。同时，小组前两名还将入围本届桂林五人制足球赛总决赛的八强。

那么，7支队伍中，哪些球队值得关注？哪三支球队能够脱颖而出？哪两支球队能夺得进入总决赛的入场券呢？

据本届赛事比赛监督李得弘介绍，在参赛队伍中，桂林前卫队值得关注。该队曾是上世纪90年代桂林市11人制足球赛的“霸主”球队，队员均为我市公安系统在职民警。尽管20多年过去，但大家对足球的热爱依然不减当年，队员们仍经常组队踢球或者活跃在市内其他

队伍里。此次曾经的“霸主”组队开战，除了重在参与之外，也是志在夺冠，恢复昔日荣光。队中9号球员霍卓射术精湛，尤其是拥有出色的临门一脚，当年在桂林足球圈有“桂林第一脚”之称。

象山教育队主要由象山区的在校教师组成，平时老师们一起踢球，球技很好，配合默契，实力也不容小觑。

国金管理队近年来活跃在七人制足球赛等比赛中，均取得不俗成绩，也值得关注。

45+组：宝刀不老 重展昔日风采

□本报记者 刘菁

此次五人制足球赛的45+组共有桂林城3队、佳艺玻璃、振兴、拓达、北京国金管理5支球队参加比赛。值得一提的是，“45+”指的是球队均由年龄在45岁以上的队员组成。他们的首场比赛将在4月1日20:30正式打响。此次45+组虽然只有5支球队参赛，但是实力都不容小觑。

“对于年龄稍大一些的45+组球队

来说，体能算是一个较大的考验。但有部分球员是以前体工队退役下来的优秀运动员，还有许多本地球星，他们之间的对抗一定也是相当精彩的。”市足协教练委员会副主任王亦川向记者介绍，此次可以在赛场上一睹老将风采，无论是对于同年龄段或是更年轻的球员来说，都是一种激励和鼓励。

据介绍，在5支球队中，北京国金管理队可以说是“夺冠热门”，球队拥有曾经的桂林市第一球星李维

广、曾经的桂林市11人制足球赛超强前锋寿震、足球界的常青树李勤、马拉松健将李斌等一众宝刀不老的明星球员。北京国金管理队的这些球员长期在一起踢球，不仅配合默契，在进攻和防守能力上都具有很大优势，队员还一起“征战”过许多比赛并夺冠，此次他们的目标也是对冠军发起冲击。同样拥有不俗实力，打法“小快灵”的拓达队，此次也派出技术高超、身形灵活的球员阵容，将在赛场上一展风采。

40+组：延续热爱 再征赛场

□本报记者 刘菁

此次40+组共有学府壹号·朝阳传奇、广西科大、世纪金榜·新宇书店有限公司、广西南胜·水古冲、椰小白、桂林杉湖大酒店·天龙球会、文峰金属·彩贝美缝、广西祖屿青训、范范舍下民宿、拓达等9支球队参加比赛。根据赛事安排，40+组A组和B组的首场比赛将于4月1日21:30打响。

市足协教练委员会副主任王亦川介绍，桂林杉湖大酒店·天龙球会队的表现十分值得大家关注。据悉，球队组建于2017年，主要以广西区体校和原工商红盾足球队为班底的明星球员组成。球员年轻时基本上都是桂林市有名的球星，如天龙足球俱乐部主教练潘龙、球队攻城拔寨的头号射手吴永元等，实力

超群。虽然年龄逐渐增大，但依旧热爱足球，今年重组，大家将在本届球赛的赛场上一起并肩作战。据教练黄懿介绍，此次球队参赛的球员都刚年满40岁，是属于这个年龄段技术实力最强的一批球员，将带领球队对冠军发起冲击。

那么，9支球队表现如何？哪两支球队能够站在巅峰对决的赛场上？

请大家到现场一睹为快。

第23届桂林五人制足球赛今晚开战

焦点之战

▼佰焱天龙队是桂林五人制足球赛的老牌劲旅，曾多次夺得桂林五人制足球赛冠军。该队主要成员有企业机关事业单位职员、老师、个体户以及俱乐部的足球教练。队内有6号王亦川、66号贺毅辉、88号张子健，是桂林业余足球界的明星球员。同时，还有从深圳请来的巴西籍外援99号温德森。该队是这次比赛的夺冠大热门。



佰焱天龙 VS 战火兄弟连



▲战火兄弟连于2015年组队，队员们大多来自广西各个地方，现主要是来自桂林理工大学一起踢球的兄弟们。经过多年的配合，队员们形成了良好的默契。此次参加五人制，和往届一样，重在参与、相互交流学习和提高，在享受桂林竞技足球乐趣的同时，赛出战火兄弟连的精气神。

▼桂林塔山毅达国会广泰俱乐部队于2010年成立，始终以坚韧不拔、积极向上、永不言败的塔山精神，积极参加桂林市体育局及桂林足协举办的各项赛事，并取得不错的成绩。曾获得过桂林市五人制联赛总决赛冠军、超级杯冠军等一系列荣誉。此次比赛队员们已做好充足准备，蓄势待发，努力取得优异成绩。



桂林塔山毅达国会广泰俱乐部 VS 提亚烘焙 THEIA-New Alliance



▲提亚烘焙 THEIA-New Alliance队成立于2018年，汇聚桂林各个行业足球爱好者，秉着“一场不赢二场不输”的宗旨，重视每一个对手。球队一直坚持一周双赛，日常踢球，有“球”必应，具有“单刀基本不射，空门基本不进，防守全部靠吼”的特点。队员平均年龄20多岁。